Kak paccyumamb eec u UeHy cmaJsibHo2O Jiucma
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Pa3Mepbl memarsiiud4eckKux yiucmaoes:
e t - TONWWHA MeTannn4yeckoro fimcra

e a - LLUMPUHaA MeTanin4eckoro fimcrta
e b - gnnHa metanuyeckoro nucra

1. ®opmyna pacyema meopemuyecko20 eeca 1 cmarsbHO20 fucma:
Bec 1 nucta (TH) = t (Mm) x B (MM) X @ (MM) X 7,85 (kr/m3)

Bonpoc: Ckonbko eecum 1 nucm cmarnbHot e/k 10 1,5x 6 OCT 10903-90?
Macca 1 nucma =10 mMm x 1,5 M x 6 M x 7,85 ka/M3 =706,5 k2
2. Paccyumamb cmoumocms 1 iucma cmarsibHO20 MOXHO 10 ¢hopmyrne:

Llena 1 nucta (py6) = Bec 1 nucta (kr) x LleHa 3a 1 ToHHy (py©) : 1000 (kr)
Bonpoc: Ckonbko cmoum 1 nucm cmaneHou a/k 10 x 1,6 x 6, TOCT 10903-90?

Omeem: LleHa 1 nucma = 706,5 k2 x 24 990 py6/mH : 1000 ke = 17 655,44 py6

3. Paccyumamb gec 1 M2 niucma cmasibHO20 MOXHO 10 ¢(hopMyrie:
Bec 1 M2 = Bec 1 nucra : Nnowaab 1 nucta (a x B)

Bonpoc: Ckonbko eecum 1 M2 cmarnbHozo nucma e/k 10 1,5 x 6 FTOCT 10903-90?

Omeem: Bec 1 m2 =706,5ke : (1,5 x 6) = 78,5 k2

4. Paccyumame LleHy 1 M2 nucma cmarsibHO20 MOXHO 10 ¢hopmyrie:
Lena 1 M2 = Llena 1 nucta : NMnowaab 1 nucta (a x B)

Bonpoc: Ckonbko cmoum 1 m2 nucma cmanbHo2o &/k 10 1,5 x 6 TOCT 10903-907?

Omeem: LleHa 1 M2 = 17 655,44 : (1.5x 6 ) =1 961,72 py6



